

24.10.2022 в 5-6 классах состоялся “Разговор о важном” с присутствием представителя от родительского комитета Даниловой Т.И. Тема разговора: “Россия -мировой лидер атомной отрасли.” Ребята были заинтересованы в ходе мероприятия. Учащиеся с большим интересом смотрели видеоролик и презентацию по данной теме. Татьяна Ивановна считает, что цикл уроков “Разговоры о важном” являются значимыми в воспитании подрастающего поколения и способствуют воспитанию патриотизма как как ценностно-смысловое отношение к Родине.







